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Позив за учешће на наградном конкурсу:

Лого пројекта "Girls can do IT - you and me in IT "

У оквиру пројекта „Girls can do IT - you and me in IT“ који реализују Хемијско-прехрамбена технолошка школа Београд, Огранизација Знање Београд и Друштво за информатиклу Србије расписује се конкурс за идејно рјешење лого-а пројекта. У склопу пројекта "Girls can do IT - you and me in IT " ученици својим активностима траба да подстакну пријатеље, породицу и јавне институције да промовишу промене с циљем укључивања већег броја девојчица у ИТ занимања. Циљ пројекта је оснаживање девојака да се укључе у ИТ сектор, а оне које су већ у том сектору да још више оснажимо и охрабримо, да буду компетентније на тржишту рада. Ученици треба да преузму конкретне мере у циљу социјалне инклузије. 

КО МОЖЕ УЧЕСТВОВАТИ НА КОНКУРСУ ?
Конкурс је отворен за ученике/це основних и средњих школа на територији града Београда.

СМЕРНИЦЕ
Лого би требало да задовољи ове две карактеристике:
1 – ЈЕДНОСТАВНОСТ
2 – ОРИГИНАЛНОСТ

Решење конципирати као ЛОГО (знак) уз који ће се уписивати назив пројекта на српском и енглеском језику. Позиција назива пројекта у односу на ЛОГО (знак), односи елемената, боје итд. остављени су на промишљање ауторима/кама.

Важна напомена: Радови који не буду представљали оригинална решења (нпр. лого преузет са интернета) неће бити узети у разматрање при жирирању.

БУДУЋА ПРИМЕНА ЛОГОА
Лого ће бити коришћен на промотивним материјалима пројекта „Girls can do IT - you and me in IT“ – брошуре, мајице, вебсајт, видео итд.

ПРИПРЕМА ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА ЛОГОА
Идејна решења се могу доставити у виду скенираних цртежа (урађених ручно) или у дигиталном облику (.jpg,.pdf,. ai или неки други формат). 

Организатори задржавају право дораде победничког идејног решења у договору са аутором/ком. Након одабира решења организатори преузимају ауторска права над награђеним решењем.

НАЧИНИ УЧЕШЋА НА КОНКУРСУ
Ученици/е могу доставити идејна решења логоа индивидуално на доле назначену е-маил адресу. Један ученик/ца може доставити највише 2 идејна решења логоа.

РОК
Рок за достављање радова је понеђељак 15. јун 2017. (до 20 часова). Решења која буду пристигла након овог рока неће бити узета у разматрање.

ДОСТАВЉАЊЕ РАДОВА
Радове слати искључиво е–маилом на адресу girlscandoityouandmeinit@gmail.com уз обавезну напомену: КОНКУРС ЗА ЛОГО. 

Уз решење доставити сљедеће информације:
•	Име и презиме аутора/ке
•	Година рођења
•	Школа
•	Контакт телефон
•	Контакт е-маил

Напомена: Уколико се у истом е-маилу шаље више од једног решења, јасно назначити које се решење односи на ког аутора/ку.

СЕЛЕКЦИЈА И ПРОМОЦИЈА
Селекцију и рангирање пристиглих радова обавиће стручни жири. Резултати конкурса биће представљени на промоцији пројекта (време и место биће накнадно објављени). 

КОНТАКТ
За све додатне информације можете контактирати координатора пројекта на е-маил: girlscandoityouandmeinit@gmail.com уз обавезну напомену: ПИТАЊЕ - КОНКУРС ЗА ЛОГО.

Информације о КОНКУРСУ су доступне  на сајту Хемијско шрехрамбене технолошке школе Београд  и фејсбук страницуи  Girlscandoit Aces .

Срдачан поздрав у име координатпра и партнера пројекта



















	Пројекат се одвија под покровитељством Академије центалноевропских школа (ACES – act local) уз материјалну помоћ Erste фондације (Erste Stiftung).Пројекат је један од око четрдесет пројеката које је међу више од 250 предлога изабрала организација ACES- act local  на свом редовном конкурсу. ACES- act local промовише пројекте школе и локалне заједнице у централној и југоисточној Европи у циљу решавања социјалних изазова и јачање младих.
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